

株式会社アンプラージュインターナショナル

「TAKIBISM (タキビズム)」から焚火台『JIKABI (ジカビ)』シリーズ 最新作『JIKABI Standard M (ジカビ スタンダード M) 』が登場

2021年7月9日(金) UPI直営店/オンラインストアにて発売開始

株式会社アンプラージュインターナショナル (本社:大阪府箕面市、代表取締役:本間光彦、以下 UPI) は、「TAKIBISM (タキビズム)」より『Real firestand -JIKABI Standard M-(リアル ファイアースタンド -ジカビ スタンダード M-)』を2021年7月9日 (金)より新発売いたします。



UPIアドバイザーの寒川一氏と槙塚鉄工所の鉄作家、槇塚登氏の手により誕生した「TAKIBISM (タキビズム)」から、小さく美しい炎をコンセプトに作られた焚火台、『JIKABI (ジカビ)』シリーズの最新作が登場。新製品の『JIKABI Standard M (ジカビ スタンダード M)』は、従来の『JIKABI S』『JIKABI L』同様、他の焚火台にはない足元の暖かさを追求した設計はそのままに、より多くのお客様のもとへ届けたいという思いからプレス加工による量産化を実現。コストパフォーマンスも向上しました。製品はUPIオンラインストア及びUPI直営店各店でお求めいただけます。

リリースに関するお問い合わせ:株式会社アンプラージュインターナショナル (UPI) メール: <u>press@uneplage.co.jp</u> / TEL: 072-728-2781 / FAX: 072-702-0071

株式会社アンプラージュインターナショナル





◎『JIKABI Standard M』の特徴

- ▼直火に近い高さで、他の焚火台にはない足元の暖かさを追求した設計。
- ▼ユニークな円型フォルムで人数を問わず囲むことが可能。
- ▼外周部分にやかんなどを置いて保温・温めができる他、石を熱する、湿った薪を乾かすことも 可能。
- ▼プレス加工により量産化を実現。コストパフォーマンスも向上。
- ▼脚を外すことで薄くコンパクトに収納可能。

▼専用蓋 (別売) がぴったりフィット。空気を遮断することで消火ができる他、火を焚いていない 状態で蓋をかぶせるとテーブルとしても使用できます。また、専用蓋には市販のカメラ用三脚を取 り付け、台として使用することもできます。







◎製品概要

▼Real firestand ーJIKABI Standard Mー (リアル ファイアースタンド ージカビ スタンダード Mー)



・ブランド : TAKIBISM (タキビズム)

: 16,500円(税込)

: 直径約400×70mm (パンの直径270mm、取り外し可能)

・重量 :約1,150g

・ステンレス製

・オンラインストア (2021年7月9日販売開始予定):

https://store.upioutdoor.com/products/takibism-real-firestand-jikabistandardm

※本製品は直火に近い機能を有する焚火台です。焚火以外の目的では使用しないでください。

※炉皿の位置が地面に近いので芝生などを傷めないために防炎シートを敷くなどして取り扱いには十分注意して使用し てください。

※製品に過度な荷重をかけないでください。

※使用後は火事などの原因にならないよう燃え残りや灰を火消し壺に入れるなどしてしっかりと消火してください。水 をかけて消火すると変形の恐れがあります。

※焚火は付近の安全や環境に十分に配慮しておこなうようにしてください。焚火が禁じられている場所や危険な状況下 では使用しないようにしてください。

※本製品にはJIKABI SとLに付属のトライアングル (五徳) は付きません。

リリースに関するお問い合わせ:株式会社アンプラージュインターナショナル (UPI) メール:<u>press@uneplage.co.jp</u> / TEL:072-728-2781 / FAX:072-702-0071



2021年6月25日



株式会社アンプラージュインターナショナル

▼JIKABI Standard M 専用蓋



・ブランド : TAKIBISM (タキビズム)

・価格 : 4,400円(税込)

・サイズ : 直径約270mm/取手リング約25mm

· 重量 : 約1,360g

・ステンレス製

・オンラインストア (2021年7月9日販売開始予定):

https://store.upioutdoor.com/products/takibism-fire-distinguisher-lid

※専用蓋は『JIKABI Standard M』にぴったりフィットしますが、『JIKABI S』や『JIKABI L』でもお使いいただくことができます。

※使用例の三脚は付きません。

◎TAKIBISM(タキビズム)



日本の職人が作る、焚き火を楽しむためのこだわりの道具。

焚き火をライフワークとし、UPIアドバイザーも務める寒川一氏と、鉄作家の槙塚 鉄工所 槇塚登氏が、自分たちが必要なアイテムを作ろうとしたのがきっかけで生ま れたTAKIBISM(タキビズム)。2人の頭文字をとったTAKIBI+S (寒川)+M (槇塚) = TAKIBISMは、2019年から火吹き棒の『ブレス トゥ ファイヤー』や『フライパ ンディッシュ』など一連の商品を世に送り出し、販売開始直後から大きな反響を呼 びました。

◎取り扱い店舗

▼UPI 直営店

- ・『UPI 表参道』(東京都渋谷区神宮前4-9-3)
- ・『UPI 鎌倉』(神奈川県鎌倉市御成町13-36)
- ・『UPI 京都』(京都市中京区弁慶石町61) ※2021年7月1日 (木) 移転リニューアル

▼UPI オンラインストア

https://store.upioutdoor.com/

○会社概要

商号 :株式会社アンプラージュインターナショナル (UPI)

代表取締役 :本間光彦

所在地 : 大阪府箕面市船場東1丁目11番45号

公式WEBサイト : https://upioutdoor.com/

オンラインストア : https://store.upioutdoor.com/

リリースに関するお問い合わせ:株式会社アンプラージュインターナショナル (UPI) メール:press@uneplage.co.jp / TEL: 072-728-2781 / FAX: 072-702-0071